



Каждому мусульманину следует придерживаться сухура в последнюю часть ночи с намерением поститься. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Ешьте перед рассветом, ибо в сухуре благодать»
аль-Бухари 1923, Муслим 1095.

Джабир рассказывал: «Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, у Аллаха Всемогущего и Великого во время каждого разговения есть те, кого Он освобождает от Огня, и это происходит каждую ночь!»»
Иbn Маджах 1643, Ибн Хузайма 1883

Молитва, произносимая после приема сухура (предрассветной пищи):

«Нэвэйтү эн эсуумсавм шэнри Рамзаны минэл фэжри илэл мөгриби халисон лиллэни тсаалцс»

Молитва, произносимая перед началом ифтара:

«Олаануммэ лэксүүмтүүвээ бикс аамэнтүүвээ алсийк тэвэккэльтүүвээ алссээризкийкээ сэфтэртүүвээ савмс гадин-нэвэйтүүвээ»

ИЛИ:

«Зээбэз-зэмсэг-үүвээ бэлчилтээтил уруукуүвээ сэбтээл эжру иншээллаан»